
7605007040 Рогнеда
Заявник: Інститут польовництва та овочівництва, м. Нові Сад

Власник(и):

Підтримувачі):

Тип розвитку -- озимий. Кущ -- прямостоячий, рослининизькіза висотою. Прапорцевийлисток має сильний восковийналіт напіхві івідсутнє або дуже слабке антоціанове забарвлення вушок.
Соломинаслабовиповненаз сильним восковим нальотом на верхньомуміжвузлі та відсутнім або дуже слабким опушеннямопуклоїповерхніверхнього вузла.
Колосбілого або солом'яно-жовтого кольору, циліндричної форми,середній за щільністю та довжиноюіз сильним восковим нальотом танаявними остюками.
Нижняколосковалуска: ланцетної форми, маєвузькета піднесене плече, зубецьсередньозігнутийта середній за довжиною.На нижній квітковій лусці наявнийкіль та гострі вушка.
Зернівка червоного кольору,коротка та середньої довжини,має короткий язичок.
Рослини заввишки 80 см. Зимостійкість сорту в умовах проморожування вищесередня,у польових умовах за роки випробуваннязимостійкість сорту становила8,6 бала.Стійкість сорту до вилягання 8,9 бала.Стійкість до осипання 9,0 бала.Стійкість до посухи 8,3 бала. Зароки випробуваннясорт слабо уражувався основними хворобамита шкідниками. Середньоранній, достигаєза 276 діб.Середня врожайністьза роки випробування

в

зоні Степу64,6 ц/га. Прибавка до національного стандарту 2,7 ц/га. Маса 1000 зерен 39,6 г.Борошномельніта хлібопекарські показники сорту добрітавідмінні. Зерно містить 14,0У, білка, клейковини 30,69г, сила борошна 359 о. а.,об'єм хліба з 100 г борошна 1000 мл. Сильна пшениця.

05007063 Северодонецька ювілейна
Заявник: Донський зональний науково-дослідний інститутсільського господарства

Власник(и):

Підтримувач():

Тип розвитку -- озимий. Кущ -- прямостоячий, рослинивисокі. Прапорцевийлисток має сильний восковийналітнапіхвіі відсутнє або дужеслабке антоціанове забарвлення вушок.
Соломинаслабовиповнена з сильним восковим нальотом на верхньомуміжвузліта відсутнім або дуже слабким опушеннямопуклої поверхніверхньоговузла.
Колосбілого або солом'яно-жовтого кольору, циліндричної форми,середній за щільністю та довжиноюіз сильним восковимнальотом танаявними остюками.
Нижня колосковалуска: овально-ланцетної форми,маєвузьке та скошене плече, зубець ледь зігнутий та середній за довжиною.На нижній квітковій лусці наявнийкіль та гострі вушка.
Зернівка червоного кольору, середньої ширини та довжини,має середній язичок.
Рослини заввишки

|

100 см. Зимостійкість сорту в умовах проморожування вищесередня, У польовихумовахза роки випробуваннязимостійкість сорту становила8,8 бала.Стійкість сорту до вилягання 8,6 бала.Стійкість до осипання 8,9 бала.Стійкість до посухи8,4 бала. Зароки випробуваннясорт слабо уражувався основними хворобамита шкідниками. Середньоранній, достигає за 272 доби.Середняврожайність за роки випробуванняв зоні Степу 59,7ці/га. Маса 1000 зерен 35,3 г. Борошномельніта хлібопекарські показники сортувідмінні. Зерно містить 14,49 білка, клейковини31,19, сила борошна458о. а., об'єм хліба з 100 г борошна 1000 мл. Сильна пшениця.


